<7
e | e e e e e e e e e e e e = —
= e e e e e e e e e e = =
m, —— = - = -
entraxe 50cm
‘ + 0SB 18mm (diaphragme? ‘
7 | | T R
=

|

Plan de chevronnage

Panne sabliere BM C24 10x22

Panne sabliere BM C24 10x22

Panne sabliere BM C24 10x22

Panne sabliere BM C24 I10)(22

A8 '
Panne BM C24 10x24:

Panne BM C24 10x24:

A8

Panne BM C24 10x24;
I
‘ A8

Arbalétrier BM €24 12x18

Panne BM C24 10x24;

A1
Panne BM C24 10x24

Panne BM C24 10x24

A9

Panne BM C24 10x24;

Arbalétrier BM C24 12x18

Panne BM C24 10x24:

Panne BM C24 10x24

Panne BM C24 10x24

A8

Panne sabliere BM C24 10x22

Panne sabliére BM C24 10x22

Panne sabliére BM C24 10x22

wuigy) 0N
- l I

Panne sabliere BM C24 10x22;
379 8

I
249.5

Plan de charpente

158
éch 1750 ‘

158 158

195.1

Liste des fixations :
50 m I;

A1 - Fixation des solives BM 6x16 par boitier du commerce SAE 300/60/2 - totalement cloué
< Ij
\ \
I 0 0§ 0 0 § 0. 18

A2 - Fixation des porteur de solive BM 8x18 par equerre E19/3 - totalement cloué et chevillé par M10
A3 - Fixation des porteur de solive BM 8x18 par chevillage sur la magonnerie
Panne sabliére BM C24 10x22

A4 - Fixation des poteaux BM 12x12 par equerre E19/3 - totalement cloué et chevillé par M10
El
A7 Sabliere BM C24 8x12

A5 - Fixation des arbalétriers et arétiers par E19/3 - totalement cloué et chevillé par M10
L A5
Parteur de solive BM C24 8x18 A3 A3 At !

N

BM C24 6x8

A6 - Fixation des fermes par E19/3 a repercer - maintien sur un des boulons et chevillé par M10
A7 - Fixation des murailliéres par chevillage - 1 cheville M10 tous les 80 cm

A8 - Fixation des echantignoles par vissage - 6 vis M8x300 avec prépercement dans la premiére piéce
I A9 - Fixation des entraits par boulonnage M12x280
Panne sabliére BM C24 10x22

A10 - Fixation des goussets par clouage
A11 - Fixation des coupes a sifflet par vissage - 2 vis M8x200

34.4

|

A12 - Fixation des solives par boitier du commerce GSE 380-80-2.5 (solives BM 8x20)
A13 - Fixation des solives par boitier du commerce GSE 380-100-4 (solives BM 10x20)

Porteur de solive BM C24 8x18

988%

i.-> -
©©

370.2

A12

Solive BM C24 6x16
entraxe 50cm
+ 0SB 22mm
(diaphragme)

g\x0) ¥29 NG 8JRlaes auued
335.9

56.6 %

. AN -
A9 A9
xR
< 2
B “’
D ' .
O?
B~
- Solive BM C24 6x16 hel S
?’n entraxe 50cm ) [
g + 0SB 22mm
B (diaphragme)
z | |
=
3 50
i
A
= 1 e e
A7—{-Sabliére BM G24 812 A5 |/ B C24 6x8 _ A6 ;% , A6
Panne §abliére BM C24 10x22 | | | Panne sablilére BM C24 10x22 |
IIIIIIIFIIII,IiIIIIIIIiI_IIiIIIiII

7 1 1 tl i
379 8 249.5 . 158 158
T

1158

158

Implantation des fermes et solivage de combl? fechnique |

7 Platine de laison en sous-face du plancher

R10 - réservation pour porteur BM C24 12x20 . .
Ai +617.8 | Muraillidre BM C24 10x20 - Adaptation sur place] ,
Corniére prépercée munie d'un ecrou soudée As +653.8 : Dans la mesure du possible, les empochements dans les murs seront réutilsés par les platines de scellement
€01 fixation par tirefond M8x100 prt. environ 20cm Il seront par la suite scellé par le lot Gros Oeuvre I \ T T T g
[y - + + + | + | 0
- o ' '\L‘_t:::tl_d._] 1_-1[: _LL LLJ LL %J = . ] - LLJ 7 ;3:‘
Tirant métaliique M20 o0 i il T i inj I in T N} o T |H H A1oH i i jn n i) T
Pls 1
2
El
£ i _
s
fg R11 - réservation pour profil métallique HEA260
® Ai +612.8
: s || |||
e JE | = R12-1€ i il métall
R9 - réservation pour profil métallique HEA260 TRAVERSANTE Ai +61r2gazerva 101 POUT prov metalig
Ai +612.8] | As +648.8
As +648.8 L
o Prf. 20cm
pri. environ 25¢cm . ]
- h Proil métallique HEA 260 Pm 3 - [ Profil métallique HEA 260 Pm
107 S B S S [ B 7S N I I A A [ I A A A
g e e S e L £, 1, s S
i?;eqé;grvation pour porteur BM G24 12x20 ) Solive BM C24 8x20 )
As +6538 entraxe 50cm
prf. environ 20-25¢m + 0SB 22mm
Eix . . . . — i | (doptrogne)
B A131 -
| | [ ///7
Solive BM €24 10x20
SF 1/2h entraxe 50cm
+ 0SB 22mm
(diaphragme) |
|
|
- § 5 R
// A13 I i A12 ' T 1 : fi a[t:o—;par firefond M8x100
| | o o H = y 5 5 H H H H ixation par tirefond M8x
— .:TffifL, B e { = il T e ———— i ] * \ 1
i ! i + + [T "+ Murailidre BM C24 10x20 - Adaptalion surplace | | + 1\ '
fixation par tirefond M8x100 ! Dans la mesure du possible, les empochements dans les murs seront réutilsés par les platines de scellement
\ ‘ I sefont par la suite scellé par le lot Gros Oeuvre q Ps 1 i)/ J r ¥
Solivage de R+2 .
éch 1/50e
|
Platine de laison en sous-face du plancher 4 L\ &J ’ 4 | *&‘f } 3 D o -—,
Comiere prépercee munie d'un ecrou soudée Rf‘;zfgég%”am” pour platine a scellé Dans la mesure du possible, les empochements dans les murs seront réutilsés par les platines de scellement / \
CO1  rixation par tirefond M8x100 ——— ps 43348 — — — — / II'seront par la suite scellé par le lot Gros Oeuvre — — |— — I — Al (S CO1 . : Nota :
| ! / il \—L Murailliére BM 624L 10x20|- Adaptation sur place fixation par tirefond M8x100 LC = Lamellé-collé
R e ] T T [ T == " (
Tirant métallique M20 o = = = H H’ = = = = :-A12I —H H = H H = T o BM = Bois Massif
_ A13 g W/ CC = Contre Colle
£ g Ps 1 | i CF = Contre Fléche
gé | W‘“ Catégorie des bois employés
Pose sur réservation maintien par equere € & . \ - Bois m?SSlfS‘Z C24 (humidité de mise en oeuvre 18%)
= 22 2 = Lamellé-collé : GL24h (sauf indication contraire)
E T @ 3 2
=~ ® \
?3; 22841 \ % ?% \ Tous les bois seront classe 2 par nature ou par traitement
2 T - R8 - réservation pour solivage c 3z |
2 ‘ Solive BM €24 10x20 : A +302.8 || D IS
= SF 1/2h entraxe 50cm Pas d'arase supérieure 3= \
< “ | + 0SB 22mm 2 2l
E diaphragme = \ .
\ CHESE I R * BOIS CONSEIL |DOSSIER : BC 17 102
= ~ - réservation pour profil métallique HEB260 e |
2 =} 5
o | i ‘ ‘ ‘ R7 - réservation pour profil métallique HEBZGO{ \\
] L - ~ ° N
- ng RS - reservation pour profil métallique HEB260 T — — 73“”"1‘“}'&“1“}6{%7”?7 H— — Sy [ R — ,ng,, S R  — | BET Chaﬁpemte bols Me dLOthe que
N < ; =T — T — T = 1 — === — — - — 1 - 1 _ T — =T = T - — I — — — T — 7 —
S 3 J Pm 1 i CL] 1
E P e 20 | 38330 Montbonnot
5 R - Jéservation du porteur de solive C24 12424 \ Solive BM C24 8x20 Attention, il existe un ancien conduit de fumée \ La dent du Loup
%?: 5%34}820 ' | | 2'2 -Zgéggrvayon ‘du‘ porteur de solive entraxe 50cm | 38 360 SASSENAGE
1| 236 prt 20em - \ | +298. I + 0SB 22mm A1 . . .
=S ) |_L[FRive de plancher ———————1 | | | |Pas d'arase supérieure ‘ \ Tél . 04 76 26 49 14 .
\ BM G4 12x20-chevilage M10 ts les S0cm—T (diophragme) LI |' \ Fax : 04 76 53 07 03 E ﬂtreprLSG . Structure bots
| : 38 - réservation pour solivage
| \ A12H f | : Ar«302811 [l \
| | | ‘ L | Pas d'arase supérieure \ .
50 \ PL L Ech: Cf plan
\ \ Solive BM C24 8x20 \ PLQH HOOQO ans so L\/Oge
\ | entraxe 50cm : \ & h r nt Date : 03.08.17
\ | + .OSB 22mm \ C O p e e
\ \ (dlophragmel) \ -
; | L L o o Indice ate Modifications
\ o HA3] o o JZ/JL SIS S -\ 2 = E = N R I I o A A N Y A o Y o S |
L i iy — i —F — o \ i o T _ca? T A 19/10/ 2017 | Modification sur les corniéres et diamétre des tirants
| | A12 || e | Muraillidre BM C24 10x20 - adaptation \ Dans la mesure du possible, les empochements dans les murs seront réutilsés par les platines de scellement — — '\ r - fixation par firefond M8x100
_ = = === = — N3] el ‘ - _ __ I 'seront par la suite scellé par le lot Gros %uvre R / Ps 1 \ |
cor | 5 : : - | : :
f{xation par tirefond M8x100 | ’ L r R |
+335.0 ! ! < v I _ _ _ _ _ | J o T
SOlivage de R+1 Ces documents sont la propriété de BOIS CONSEIL ; ils ne peuvent pas
s 11508 étre reproduits ou utilisés sans son autorisation




